



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

**Comisia pentru drepturile omului, culte
și problemele minorităților naționale**

PROCESUL VERBAL

al ședinței comisiei din data de 22 octombrie 2013

În data de 22 octombrie a avut loc ședința Comisiei pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale, care a avut următoarea ordine de zi :

1. Propunere de Regulament al Parlamentului European și al Consiliului privind Agenția Uniunii Europene pentru Cooperare în materie de justiție penală (Eurojust) - COM(2013)535 (E74-s/2013).
2. Propunere legislativă pentru punerea în aplicare a prevederilor art.9 „Justiția” al Chartei Europene a Limbilor Regionale sau Minoritare, conform Legii de ratificare nr.282/2007 (PLx273/2013).

La ședință au fost prezenți, un număr de 10 deputați din numărul total de 13. Astfel, au fost prezenți domnii deputați: Nicolae Păun,

Dorel-Gheorghe Căprar, Ion Cristinel Marian, Markó Attila-Gabor, Ioan-Sorin Roman, Mircea Lubanovici, Claudiu-Andrei Tănăsescu, Remus-Florinel Cernea, Tudor Ciuhodaru, precum și dna deputată Tamara-Dorina Ciofu. Au fost absenți: dl deputat Dan-Ștefan Motreanu - din Grupul parlamentar al PNL, precum și domniile deputați Radu Stroe și Mihai-Alexandru Voicu - din Grupul parlamentar al PNL - care sunt membri ai Guvernului. Ședința a fost condusă de dl deputat Nicolae Păun - președintele Comisiei.

La punctul 1 al ordinii de zi, dl deputat Nicolae Păun, președintele Comisiei, a evidențiat că propunerea de act normativ al UE - este binevenită. Ca atare, deputații au adoptat - cu unanimitate de voturi - propunerea venită din partea Uniunii Europene, evidențiind că respectă principiul subsidiarității, iar în ceea ce privește conținutul, au avut în vedere că această reglementare este oportună pentru reducerea infracționalității transfrontaliere.

La punctul 2 al ordinii de zi, o parte a deputaților au părăsit sala. Ca urmare, din cauza lipsei de cvorum, dezbaterea a fost amânată pentru o ședință viitoare a Comisiei.

PREȘEDINTE

deputat Nicolae Păun

Întocmit: consilier Valentin-Laurențiu Gheorghiu